

时政要闻

全区企业科技创新提升专题报告会举行

□记者 李茜
本报讯 5月23日,全区企业科技创新提升及知识产权创造专题报告会在区政府四楼会议室举行。

永安乡扎实开展群众路线教育实践活动

□通讯员 伊宁 刘连金
永安讯 5月21日下午,永安乡召开党的群众路线教育实践活动集中交流会。

区检察院举行法警业务知识考试

□通讯员 武兴才 闫军
本报讯 日前,区检察院组织全体司法警察举行了普及基本业务知识考试。

践行爱与责任 争做幸福教师

□通讯员 张树茂 王翔
本报讯 为增强广大教师教书育人的责任感、使命感,打造业务过硬,师德高尚的教师队伍。



□本报记者报道
5月21日,区关工委、区文明办、市传统文化研究会等在枣庄孝文化传播基地。



□通讯员 宋成友 孙璐
时下,位于西王庄乡的枣庄东中药材种植基地300多亩金银花正值采摘期。

光明路街道 大力发展社会事业

□通讯员 徐瑞福 张少庄
光明路讯 今年以来,光明路街道坚持以改善民生为重点,加大对社会事业投入力度。



5月24日,孟庄镇下道沟村的麦田里阵阵机器的轰鸣声,标志着该镇1.85万亩小麦开始全面进入收割阶段。

文化路街道全力抓好防汛工作

□通讯员 吴琛 葛奎
文化路讯 连日来,文化路街道上下认真筹备,严防死守,集中力量抓好各项防汛工作。

塔塔埠街道“四强化”助推街道廉政建设

□通讯员 李甜 张超
塔塔埠讯 今年以来,塔塔埠街道不断加强党风廉政建设,以“四强化”为抓手,完善监督约束机制。

构建科学管用的选人用人机制

——《党政领导干部选拔任用工作条例》、《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》政策问答

■ 把人选准用好,考察是关键环节之一。修订后的《干部任用条例》在改进干部考察方面有哪些新规定?
准确识别干部,是正确使用干部的前提。

参观红色教育基地 践行党的群众路线

□通讯员 徐旭
本报讯 为深入推进党的群众路线教育实践活动,近日,全区教育系统科级以上干部30余人到枣庄爱国主义教育基地参观学习。

税郭镇 打造“五位一体”群众诉求平台

□通讯员 黄加芳
税郭讯 今年以来,税郭镇通过打造“热线电话、政务微博、短信服务、信件服务以及电子邮箱服务”等“五位一体”群众诉求平台。

创建文明城

共筑中国梦